
    
 
 

Okresní správa sociálního zabezpečení Uherské Hradiště 

 
Stojanova 484, 686 01 Uherské Hradiště 

 

Kontakty  

 

Popis objektu  

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ČSSZ. 

Objekt je veřejnosti přístupný. 

 

Základní přehled přístupnosti  

       
 
 

Uživatelský popis  

Vstup   

Povrch komunikace u vstupu do budovy je tvořen betonovou chodníkovou dlažbou. 

Hlavní vstup do budovy je bezbariérový, v úrovni chodníku, s dvoukřídlými dveřmi, běžné užívané 

je pouze jedno křídlo s průchozí šířkou 66 cm. V případě potřeby je možnost otevření i druhého křídla, 
vznikne tak průchozí šířka 132 cm. Zádveří za hlavním vstupem je o dvou výškových úrovních, výškový 

rozdíl je 93 cm, lze jej překonat po schodišti šířky 400 cm s šesti schody, nebo pomocí výtahu 
umístěného vedle schodů. Dolní podesta je o šířce 1 100 cm a hloubce 150 cm, vrchní o šířce 330 cm 

a hloubce 230 cm. 

Vedlejší vstup je vyhrazen pouze pro zaměstnance budovy. 

 

Interiér  

Pro klienty je vyhrazeno 1. NP budovy s podatelnou, přepážkami klientského centra a kancelářemi. 
V tomto podlaží se nachází místnost WC pro muže a ženy a samostatná místnost WC pro imobilní. 

Ostatní podlaží budovy slouží k administrativním a provozním účelům. Přístup klientů do těchto podlaží 

je umožněn pouze v doprovodu zaměstnance pracoviště. 

Všechna nadzemní podlaží budovy jsou propojena vnitřními schodišti a výtahem. 
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Výtah  

Bezbariérový přístup do budovy je zajištěn osobním výtahem o rozměru klece 110 cm x 170 cm s dveřmi 
průchozí šířky 80 cm. 

 

 

Hygienické zázemí  

Ve všech nadzemních podlažích budovy jsou oddělené místnosti WC pro muže, ženy a imobilní. Dveře 

místností sociálních zařízení jsou šířky 60 cm, pro imobilní 90 cm. 

 

 

Parkování  

Objekt nedisponuje vlastní parkovací plochou pro vozidla klientů.  

V blízkosti budovy, cca 40 m od hlavního vchodu, je umístěno veřejné parkoviště se čtyřmi místy pro 

osoby s pohybovým omezením. 

 

 

Fotodokumentace  

 
 

         



 


